Pacuer cucremnl I1/1B

PACYET CUCTEMBI BbITAXHOW
nPOTMBOALIMHOW BEHTUNALWMA

MCXOOHBbIE OAHHLIE
HaumeHoBaHne npoekTta: MapkuHr yn.B. BuwHesckoro Mockea
BapuaHT: YganeHue ObiMa U3 3aKpbITbIX Ha43eMHbIX U NOA3EMHbIX aBTOCTOAHOK
Pasmepbl nomewedna, axbxh: 15x12x 3,9 m
BbicoTa HesagbIMNAEMOM 30HbL, Huz: 2,56 m
MpegensHana TonwuHa abiMoBoro cnof, Hem =(h -Hus): 1,4 m
MowHocTe TennoebigenedHna, Q5000 kBT
Temnepatypa B0o3ayXa B nomeweHun, t: 20 °C
Makc. nepumMmeTp FropMsoHTANbHONO CEYeHNA ObIMOBOro cnof,lsm: 54 m
SKBMBanNeHTHaA Nnolwanab ropu3OHTaNbHOrO ceYeHUs AbIMOBOro cnos, Asm: 180 m?
KoadhchmuneHT TennonoTtepb Ha usnydeHne, r: 0,75
Temnepatypa HapyXHoro sosgyxa, tu: 26 °C
|CKopoch Betpa, Ve: 2 m/c
YYacTKH CceTH BbITAXHON NPOTUBOABIMHOM BEHTUNALWK (BECero 2)
YyacTok 1:
Knanan 800 x 600 mm,  CedeHue 0,363 m?
BepTUKanbHLIA Yy4acToK
Fu=048m, |lw=3m Zw=0 Metann

YyacTok 2:
BepTUKankbHLIA y4acToK

2 Fu=048m, “Low=3m, Zw=0, Merann
2
5]
2
z
5]
@)
M
=
=
=
3
m
[+
g
=
=
5 r. Mocksa, yin.B. BumaeBckoro
= M3m. |Kom.yu| Jluct |Nenmox.| IMognuces | Hara
Paszpab. Amnppeii ©. Cragusa JIuct JIuctos
§' TIpoBepun PP 1 5
S .
; Pacuértrr wia TY
o«
=
=

Dopar A
Ctpanuua 1 opmat




o

B3am.unB

ITonam. n nata

MuB.Ne momt.

CymmapHoe conpoTHUBNeHWe NpUcoeAMHUTENBHBIX Bo3ayXxosoaos, Pa: 100 Ma

CKOpOCTE UCTEYEHUA NPOAYKTOE NOpeHWA U3 BbIGpoCcHOro ycTporcTea, vi: 20 m/c

PACYETHbLIE BENU4YUHBI

Mnowaae nona
Fir=a-b=15-12 = 180 m2

Ob61em nomeweHNA
V=a-b-h=15-12-39=702 m?

BbicoTa ¢rakena nnameHu
z1=0166 - (r- Q;)?° =4,46 m

KoHBEKTUBHBIN MaccoBbIA pacxod Abima
Gk =0.032 - (r- Q)*: - (h - Hem) = 11,15 Kkric

TemnepaTypa B034yXa B NOMelWeHUN
Tr=1t+273 =293 "K

YnenbHan TENNoeMKOCTb KOHBEEKTMBHOIN KOMOHKK
Cpk = 1.3615803 / (1 + exp(7.0065648 - 0.0053034712 - Ty))!/20 7610% — 41,1287 k! (kr-°K)

TemnepaTypa B KOHBEKTMBHOI KOMOHKE
Te=Tr+r-Qf/ (Cpx - Gx) = 591 °K

YaensHan TennoeMKocTe AbIMOBOro Cros
Cpsm = 1.3615803 / (1 + exp(7.0065648 - 0.0053034712 - Tsm))"20.761055 = 71,1128 ww/(kr-°K)

KOEq)q)HuHEHT TeNnooTAauu OAbiIMOBOrNQ CNoA B orpaxgarlie KOHCTPYKUWUA
o =0.01163 - exp(0.0023 - (Tsn - 273)) = 0,0212 KBT/(MZ°K)

CpegHAR TemnepaTtypa AbIMOBOro ¢NoA B NOMeLLeHHUN

Tam=Tr + Cpsm - Qs / (Cpk -a - (Hsm < lsm + Asm)) - (1 - BXD(-U : (Hsm “lsm * Asm} / (Cpsm : Gk)}) =5

CpeQHAA NNOTHOCTL NPOAYKTOB ropeHuA, yoanaeMbiX U3 NoMeLeHUA
pnr = 353 / Tsm = 0,66 kr/m?
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O6beMHbIi pacxod NPOAYKTOB rOpeHun, yaanaeMblX U3 NoMeleHUA
Lnr = Gk / pnr - 3600 = 60786 m*/yac

TemnepaTypa HapyXHOro Bo3ayxa
Tu=ty + 273 =299 °K

TemnepaTypa BHYTpeHHero Bo3ayxa 4o Hayana noxapa
Te=Tr=293 °K

MNoTHOCTb HapyXHOro Bo3ayXa
pu =353/ Ts = 1,18 kr/m?

MnoTHoCTb BHYTPEHHEero Bo3AyXa A0 Ha4yana noxapa
ps = 353 / Ta = 1,20 kr/m?

TemnepaTypa NPUMTOMHOrO BO3AyXa
Tn=(Tu +Ts) /2 =296 "K

MNoTHOCTE NPUTOYHOrO Bo3ayXa
pn =353/ Tn = 1,19 krim?®

Y4YacTKKn ceTH BeITAXHON NPOTUBOABIMHON BEHTUNAUMK (BCEro 2)
Yyactok 1:
Motepn paBnNeHUA TPeHWA BEPTUKANLHOIO YYacTKa
APw =05 - prr- Vi - (Aw - Lw / Daw + Zw) =
05-066-35192-(0,01-3/0,68+0)=2630MNa
YvacTok 2:
Motepn paBneHUA TPeHUA BEPTUKANbLHOIMO YYacTKa
APw =05 - por - V2 - (Aw - L / Daw + Zui).=
05-066-35212-(0,01-3/0,68+0)=26,34Na

MonHoe AaBneHWe BEHTUNATOpa, NpUBeOEHHOE K CTAHOAPTHLIM YCNOBUAM

P.=12- (Pun+Pa+ 05 pn.- v pu = 3163,74 MNa

MaccoBblii pacxog NpoayKTOB ropeHus
Guw = 11,1769 kric

Q6beMHBbIN pacXon BEHTUNATOPA
Lv = Gu / pn - 3600 =11,1769 / 0,6612 - 3600 = 60848 m*/yac

CeveHne BeIOpPOCHOIO YCTPONCTBA
F: = 0,84 m2
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TemnepaTypa NpoAYKTOB ropeHUa nepen EeHTUNATOPOM

t°C =T"K-273=261°C

KomneHcupylan nogavya Bosgyxa

Ga=Guw/(1-n)=11.,1769/ (1 + 0.3) = 8,5975 Kric

MnoTHoCTE HapyXHoro Bosgyxa nput =20 °C
pu =353/ (20 + 273) = 1,2047 kr/m?

O6BbeMHBIN pacxon Bosayxa npu t =20 °C

La = Ga/ ps - 3600 = 8,5975/ 1,2047 - 3600 = 25690 m*/vac

MOITHOCTB KPBIIIHOTO BEHTUIIATOPA AbIMOyaneHus 1x22 kBt

MouHOCTh BEHTHIIATOpA MoAIopa Bo3ayxa 2x5,0 kBt

Pacuér snexTpudecknx Harpy3ok rnmapkuHra yi.B.BummaeBckoro B Tagumiie:

VicxoHble JaHHbIE Pacuernbie Dpdex-| Kodbdu- Pacuernas PacueTHslit
110 33/1AHHIO TEXHOJIOTOB 110 CIIPABOYHBIM JAHHBIM JaHHbIE THBHOE LMEHT MOWHOCTh TOK,
Koadu- | Koapu- pacuet-Hoit
Homunamsnas Koodpdu- | 1ment LIMEHT Kut x P ficno | marpyskn || peake HoMHas,
Komiyectso (ycranoBrenHas) IMeHT | peakTHB- | peaktuB- | KmxPn i nxPu2 (31** n gy | TEBHA, BA* A
XapakTepHble KaTerOpui oIl MOIIHOCTb, KBT * HCIOMb- Holt Hoif x1ay 9= Hash KB KBAp ** K Ip=
9JEKTPONPHEMHHKOB, (pabounx AKTHBHOH | aKTHBHOI (&Pn)2 Sp
TOJIKITIOYAEMBIX K Y371y Ipeseps- | omnoro OIT | Obuast 30BaHUs | MOIIHOCTH | MOIIHOCTH anxPu?2, Kp Pp=Kpx Q Sp = V3 xUn
THTaHAS HbIX) N, mr * Pu Pu=n x Pu Ku Cosj tgj Ku x Pu P V Pp2+Qp2
Benruisrop JIY Kpblimbiit 1 22 22 0,75 08 0,75 16,5 124 484
BenTuisitop mojuopa 2 5 10 0,75 0,8 0,75 75 5,6 50
BeHTUIIATOp peBepCHBHBII 10 16 160 0,75 0,8 0,75 120 90,0 2560
AIIC 1 15 15 0,75 08 0,75 1,125 08 2,25
Ocgelenne 25 0,07 175 10 10 0 175 0,0 0,1225
Poserounas Lens 10 0,9 9 0,7 5,85 8,1
Hroro 20425 | 078 | 08l 071 | 152725 | 1088 | 310447 | 134 | 128 | 1955 |DNAGONN| 209 |DONGAR|
Pacuérnas mommuocTh Pp= 195,5 kBt
PeakTuBHas pacu.momHocTh Qp= 120 kBap
[TomHast pacy.MOIIHOCTG,.Sp= 229 kBa
Pacuérneiii ToK, Ip = 348 A
[Mpuaumaercs ['PI Ha 400 A
[Ipunnunuansaas.exema ['PI mapkunra.
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Omnpenenenre pacxo/ia BOJIbI Ha MOKAPOTYIIEHNE NAPKUHTA.
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B cootBerctBum ¢ 11.5.13. CIT 8.13130.2009 "CucTembl MPOTUBOTIOKAPHOHN 3AIIUTHI.

Hcrounnku HapyHOTO MPOTUBOIOKAPHOIO BojocHaOwkeHus. TpeboBaHus mokapHoOn

6ezomacHocTu” (B penaximu ot 09.12.2010) pacueTHblil pacxo/1 BObI Ha HAPYKHOE

[

HOXAPOTYIICHHUE 3[[aHUH [TOJ3EMHBIX aBTOCTQSHOK 10 IBYX dTaxkel BKIrouuTe bHO - 20 11/c (72

m3/4ac)

Buytpenne noxaporyiienue 2x5i/¢ (36 m3/4ac).

Utoro: 108 m>luac

Hacocnas ycranoBka Q=120 M°laac, Harop 24 m.
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